
Інфраструктура товарного ринку 

Дисципліна Вибіркова дисципліна 7 «Інфраструктура товарного ринку» 

Рівень BO перший рівень вищої освіти 

Бакалавр з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності  

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність / 

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність  

Форма навчання Денна, заочна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 4 cеместр, один семестр 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (всього: з них 

лекції/практичні) 

 6 кредитів 

Денна форма: 180 год. (50 год. лекції/52 год. практ.) 

Заочна форма: 180 год. (18 год. лекції/20 год. практ.) 

Мова викладання  українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

 Підприємництва і маркетингу 

Автор дисципліни Данилюк Т.І. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Знання основ економічної теорії, економічних законів розвитку, 

основ ринкової економіки, підприємництва, торгівлі та 

комерційної діяльності підприємств. 

Що буде вивчатися Курс спрямований на вивчення принципів роботи ринкових 

посередників, процесів торгівельного обслуговування, 

підготовки і укладання торгівельних угод, а також формування 

знань та навичок щодо визначення оптимальної поведінки 

підприємства на конкретних товарних ринках. 

Чому це цікаво/треба вивчати Інфраструктура товарного ринку – це сукупність підприємств, 

організацій різних організаційно-правових форм, які створюють 

організаційно-економічні умови для прискорення руху товарів і 

коштів, зростання інвестиційних можливостей підприємств та 

забезпечують обслуговування і регулювання безперервного та 

ефективного функціонування й розвитку ринкової економіки. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

ПРН-1. Володіти фундаментальними знаннями щодо 

економічних процесів та закономірностей функціонування та 

розвитку підприємства, організації торгівлі та біржової 

діяльності.  

ПРН-6. Вміти розробляти стратегії та плани діяльності 

підприємства в цілому та його окремих підрозділів. Володіти 

методологією прогнозування, розробки стратегії та розвитку 

власної справи у сферах виробництва та надання послуг.  

ПРН-11. Забезпечувати встановлення ефективних контактів з 

діловими партнерами. Самостійно здійснювати пошук та аналіз 

різноманітних джерел інформації для прийняття управлінських 

рішень. 

ПРН-13. Здатність приймати обґрунтовані рішення у сфері 

біржових операцій, угод, розрахунків. 



ПРН-15. Здатність визначати оптимальну структуру асортименту 

для конкретного торговельного підприємства. Здатність 

розробляти критерії якості товарів та послуг згідно з сучасними 

вимогами законодавства та досягненнями технічного прогресу.  

ПРН-16. Здатність вивчати, аналізувати та оцінювати наявний на 

ринку асортимент товарів, перелік послуг, виробників та ступінь 

забезпечення прав споживачів у їх діяльності.  

ПРН-17. Здатність створювати систему комунікацій по 

просуванню товарів і послуг, формувати імідж підприємства. 

ПРН-18. Здатність розробляти стратегію збутової діяльності 

підприємства (організації).  

ПРН-19. Здатність прогнозувати динаміку змін якості товарів 

при просуванні товару за допомогою сучасних методів 

математичного моделювання. Здатність аналізувати та обробляти 

аналітичні дані для прийняття управлінських рішень щодо 

проведення біржових операцій. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

ЗК-2. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях: 

розробка і застосування нових економічних, торгівельних, 

біржових інструментів. 

ФК-2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, 

функціонування підприємницьких, торговельних і біржових 

структур.  

ФК-3. Здатність здійснювати діяльність у взаємодії суб’єктів 

ринкових відносин.  

ФК-11. Здатність аналізувати існуючі й передбачати майбутні 

економічні процеси у виробництві, підприємницькій структурі, 

торгівлі, біржовій діяльності. 

ФК-19. Здатність встановлювати, підтримувати та розвивати 

ділові відносини із суб'єктами зовнішнього середовища. 

Здатність захищати інтереси підприємства в системі 

торговельного бізнесу. 

ФК-22. Здатність визначати напрями розвитку підприємства, 

здійснювати пошук засобів їх реалізації. Здатність прийняття 

ефективних управлінських рішень з організації біржових 

операцій. 

ФК-23. Здатність організовувати вивчення та прогнозування 

потреб на товари та послуги. 

Інформаційне забезпечення - 

Web-посилання на (опис 

дисципліни) силабус 

навчальної дисципліни на веб-

сайті факультету (інституту) 

- 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 
 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

